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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 
REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2020, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA 
MAURÍLIO ROQUE TOASSA, Nº 510, NESTE MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos dezenove dias do mês de outubro de 2020, com início às 19 horas, foi realizada a 12ª Sessão 
Ordinária do corrente ano. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Vice-Presidente, 
Sr. Peterson Greatti Bispo de Oliveira, o 1º Secretário, o Sr. Renan Henrique Tabanez e 2º 
Secretário, o Sr. Paulo Ricardo do Amaral. Feito a chamada e verificado o livro de presenças, 
constamos o comparecimento dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, 
Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson 
Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Constamos também, a ausência do 
vereador Mário Henrique Rabelo. Havendo número legal, o Vice-Presidente declarou aberto os 
trabalhos. Iniciado o EXPEDIENTE, o vereador Paulo Ricardo do Amaral requereu a dispensa da 
leitura da ata, referente à Sessão Ordinária do dia 05 de outubro de 2020, o que foi aprovado por 
todos os pares da Casa. Ato contínuo, o expediente constou das seguintes matérias: 1 - Indicação 
nº 18/2020, do Vereador Joilto Moreira Gomes, que indicou a construção de um bebedouro 
público ao lado do Acessa São Paulo, localizado no Núcleo Belmiro Jorge Amaro e 2 - Projeto de 
Lei nº 20/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre alteração do Plano 
Plurianual – PPA e autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências 
correlatas”. Sobre o referido projeto, o sr. Vice-presidente esclareceu que o mesmo seria discutido 
e apreciado na mesma sessão, havendo cumprido o Regimento Interno da Câmara. Terminado as 
leituras, o Vice-Presidente abriu a Palavra Livre, cujo teor está disponível em ata eletrônica no Site 
Oficial da Câmara, bem como, nas mídias secundárias no Facebook e YouTube. Terminado o 
Expediente, o Vice-Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em 
discussão o Projeto de Lei nº 14/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Autoriza o 
município a assumir responsabilidade perante terceiro”. Sem discussões, o projeto foi colocado 
em votação e rejeitado por maioria simples, pelos votos contrários dos vereadores Aparecido de 
Freitas, Gentil Sanches, José Eduardo Bonaci e Paulo Ricardo do Amaral, o qual foi declarado 
rejeitado. Votaram a favor, os vereadores Claudinei Alves da Silva, Joilto Moreira Gomes e Renan 
Henrique Tabanez. Após, o Vice-Presidente colocou em discussão, o Projeto de Lei nº 20/2020, 
Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre alteração do Plano Plurianual – PPA 
e autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas”. Sem 
discussões, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, o qual foi declarado 
aprovado. Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente deu por encerrada a sessão, da qual 
para constar, mandamos lavrar a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, segue 
subscrita e assinada. Câmara Municipal de Lucianópolis, em 19 de outubro de 2020.   
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